News Release

MARATEZ

株式会社鉄人化計画

2020 年 10 月 23 日から開催! TV アニメ「『A3!』 SEASON AUTUMN & WINTER」 ×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区 代表取締役社長:岡崎 太輔)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 10 店舗において、TV アニメ「 \mathbb{F} A3!』 SEASON AUTUMN & WINTER」とのコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を、2020 年 10 月 23 日(金)より開催します。

コラボ実施全店で作品のキャラクターなどをイメージしたオリジナルコラボドリンクを販売するほか、カラオケをもっと楽しんでいただくパックプランも実施します。また、池袋東口店では作品の世界観を表現したコラボルームを展開します。コラボ期間の前半を「AUTUMN」、後半を「WINTER」として、仕様の切り替えを実施します。



●キャンペーン内容の紹介

【コラボドリンクの販売】

作品のキャラクターなどをイメージしたオリジナルコラボドリンクを各 556 円 (税抜)で販売します。 ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につき 1 枚のコースターを 5 種からランダムでプレゼントします。ノベルティは、12 月 10 日 (木) までの「AUTUMN」開催期間と、12 月 11 日 (金) からの「WINTER」開催期間でデザインが切り替わります。

コラボドリンクのラインナップは全開催期間を通じて「Circle of Seasons」「『摂津万里』ドリンク」 「『月岡 紬』ドリンク」の3種で、いずれもテイクアウト可能です。

【パックプランの実施】

カラオケ室料 2 時間分に、コラボドリンク 1 杯、「稽古場ツアー用チケット」全 5 種からランダムで 1 枚、アクリルマドラー1 本がセットになった「MANKAI カンパニーパック」を、お一人につき 1,800 円 (税抜)で提供します。「稽古場ツアー用チケット」とアクリルマドラーは、12 月 11 日(金)に「AUTUMN」 仕様から「WINTER」 仕様に切り替わります。

【コラボルーム展開】

池袋東口店では、作品の世界観を部屋中に表現したコラボルームを展開します。コラボルームのデザインは、12 月 10 日(木)までは「SEASON AUTUMN」、12 月 11 日(金)からは「SEASON WINTER」 仕様のものとなります。コラボルームは通常 2 時間枠・深夜フリータイム枠共通で 1,500 円(税抜)で利用できます。(※別途お一人ごとにドリンク 1 杯のご注文をいただきます。)

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、オリジナル楽曲配信、コラボルーム展開(※店舗によってサービス内容が異なります)

実施期間:【AUTUMN】2020年10月23日(金)~2020年12月10日(木) 【WINTER】2020年12月11日(金)~2021年1月28日(木)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口店、西新宿店、新宿歌舞伎町店、渋谷道玄坂店、 下北沢店、上野店、桜木町店、船橋店、神田西口駅前店、東陽町店

コラボ特設サイト: https://www.karatetsu.com/animegame/a3-anime2.shtml

●作品について

タイトル : TV アニメ「『A3!(エースリー)』 SEASON AUTUMN & WINTER」

イントロダクション:東京郊外の町・天鵞絨(ビロード)町には『ビロードウェイ』と呼ばれる通りがあ

り、多くの劇団が拠点にし、劇団員の聖地となっている。そんな街に、一通の手紙を頼りに MANKAI カンパニーを訪れた立花いづみは、その劇団は父親が立ち上げたものだと知る。しかし父は不在、くわえてお客はゼロ、借金もあり、劇団員は1名という事実を知る。いづみはそんな劇団を立て直すため、主宰兼『総監督』とな

り奔走することとなる。はたして、MANKAI カンパニーの運命はーー。

放送局情報 : TOKYO MX ほかにて 2020 年 10 月から放送中

公式サイト : https://www.a3-animation.jp/index.html

©A3! ANIMATION PROJECT

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。自社開発による会員管理や POS、カラオケ配信、リモコン等の統合システムを保有し、匿名化された横断的な顧客の行動データを活 用できることを強みとしています。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL:https://www.karatetsu.com

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 : 岡﨑 太輔

所在地 : 〒153-0043 東京都目黒区東山三丁目8番1号 東急池尻大橋ビル2F

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: https://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 アライアンス事業 Div.

TEL : 03 - 3793 - 5115

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/